
　会員支援サービス一覧　
＊下記の詳細については、本部・支部のホームページおよび会報・支部報をご覧ください。
＊一部、会費に含まれているサービスがありますが、基本的には別途費用が発生し、お申込みの
手続きが、必要です。

１．当協会との情報交換（共有）支援サービス
【協会会報誌「産業カウンセリング」】
　当協会全体の運営・活動、試験や講座情報、産業カウンセリングに関わる最新情報等を掲載した会報が、年間１１回届けられます。

【支部報】
　会員所属の支部から、研修情報等を掲載した支部報が、定期的に届けられます。

【ホームページ（本部）】　http://www.counselor.or.jp
　当協会全体の運営・活動や、相談（カウンセリング）、試験、シニアコース講座等の情報や企業・団体向けの情報等、最新の情報が提供されています。

【ホームページ（支部）】 本部のホームページにリンクしています
　支部の運営・活動にかかわる情報を提供しています。産業カウンセラー養成講座等の講座や支部主催の各種研修の情報も提供しています。

【会員マイページ（本部）】
本部のホームページのトップページ等からリンクしています。会員ご自身の登録情報の確認・変更ができるほか、支部研修、キャリア・コンサルタント講習、シニア産業カウンセラーコース講座への受講申込や資格登録ポイントを確認することができます（一部、研修の受付をしていない支部があります）。

【メールマガジン（本部）】
　産業カウンセリングに関わるより最新な情報や当協会内外の研修情報等を、月２回のペースで配信しています。　別途、当協会本部のホームページからご自身での登録が必要です（一部、メールマガジンの発行をしている支部もあります）。

【会員専用「ホットライン」（本部）】
会員ご自身の活動に関するご相談、当協会に対する意見具申・提案等を、電話、Ｅメール、ファクシミリ、手紙、面談で対応いたします。電話は、通常、毎週火・木・金曜日の午前9時から午後5時まで。Ｅメールおよびファックスは随時対応、面談については、事前の予約が必要になります。

２．学習支援サービス
【協会の人材育成研修（キャリア・コンサルタント、シニア産業カウンセラー、実技指導者等）】
　産業カウンセラー資格取得者の会員に対し、当協会の認定資格であるキャリア・コンサルタント、シニア産業カウンセラーの資格取得のため、講座を提供しています。また、産業カウンセラー等を養成する講座の実技指導者の育成も行っています。

【スーパービジョン制度】
専門職としての能力向上を目指し、産業カウンセリングの実践力を高め、産業カウンセラーとして成長できるよう、スーパービジョンが受けられる制度です。当協会認定のスーバーバイザーを紹介し、スーパービジョンを提供するとともに、支部会議室を貸出します。料金は、支部にお問い合わせください。

【支部独自の研修会】
　カウンセリング力を向上させスキルアップできるよう、また産業カウンセラーとしての活動を広げられるよう、産業カウンセリング関連の研修が実施されています。月例会、特別講演会、会員研修等があります。

【会員自主学習グループ（支部）】
　会員相互の交流および研鑽を目的とした自主的会員学習グループを支援しています。

３．研究支援サービス
【全国研究大会】
　定期的に、産業カウンセリングについての会員の研究・発表大会を開催し、会員の学習成果の発表をはじめ、幅広い情報提供をしています。

【公募研究（研究支援）】
　産業カウンセリングの諸活動の発展に寄与するため、会員の研究活動を支援します。産業カウンセラーの３つの活動領域および協会活動に関して、会員が自主的に設定した研究テーマが対象です。
研究予算の一部を補助するとともに、必要に応じて研究指導を行います。完成した研究論文、付随する作成物については、当協会ウェブサイト等に公開し、会員活動に役立てていただきます。

４．活動支援サービス
【支部で契約した事業への受託登録制度】
　各支部が企業等と事業を契約した場合、その事業に参画する産業カウンセラー・講師等を、事前に登録していただいた会員にお願いしています。

【無料職業紹介（本部）】
　ハローワークの認可事業として、登録した産業カウンセラーに対し、無料職業紹介を行っています。

【ボランティア活動の場の紹介（支部）】
　支部に寄せられた産業カウンセラーとして活動できるボランティアの場を紹介しています。

５．会員間の交流支援サービス
【会員交流会（支部）】
　会員が各自の活動についての情報交換等ができるよう、「情報交換会」（カフェ）等の名称で交流する場を提供しています。

【受講修了者もしくは資格取得者の進路説明会（支部）】
　産業カウンセラー養成講座修了者もしくは資格取得者に対し、どのような活動・勉強を行ったらよいか等の将来的な産業カウンセラーの活動について、体験者からお話しを聞く機会を設けています。

６．割引制度サービス
【研修受講費、書籍購入費の割引制度】
　当協会実施の研修、全国研究大会の参加費や、当協会でしか取扱いのない当協会発行の産業カウンセリング関連の取扱書籍・ＤＶＤを、割引価格で提供しています。

[bookmark: _GoBack]【会員専用のオリジナル保険「ＧＲＩＥＦ　ｏｆｆ」（グリーフオフ）】
　保険契約者は当協会、加入対象者は会員の団体保険です。カウンセリング業務における賠償事故補償（賠償責任保険）と、カウンセラー傷害事故補償（障害総合保険）の２つがセットです。
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